
РАЗБОР КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ 
 
1) Перевести данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и 
шестнадцатеричную системы счисления. 

   
Решение: а) 11910 

10-ое число 
целое частное Остатки 2-ое число 

119 118 1 
59 58 1 
29 28 1 
14 14 0 
7 6 1 
3 2 1 
1 0 1 
0   

Ответ: 11910=11101112 

 
10-ое число 

целое частное Остатки 8-ое число 

119 112 7 
14 8 6 
1 0 1 
0   

Ответ 11910=1678 
 

10-ое число 
целое частное Делитель 16-ое число 

119 112 7 
7 0 7 
0   

Ответ: 11910=7716 
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118 59 2      

1 58 29 2     
 1 28 14 2    
  1 14 7 2   
   0 6 3 2  
    1 2 1 2 
     1 0 0 
      1  

 

 

 
119 8   
112 14 8  

7 8 1 8 
 6 0 0 
  1  

 

 

 
119 16  
112 7 16 

7 0 0 
 7  

2) Перевести данное число в 10-ую СС 
Решение: а) 1000011012 
128+027+026+025+024+123+122+021+120= 
=256+8+4+1=269 

5) Выполнить умножение 
Решение: а) 1001111210001002 
 

10011112 
Ответ: 1000011012 = 26910 
 
3) Сложить числа  
Решение: а) 10100111012+10101101012 
  10100111012  66910 
  10101101012  69310 
101010100102  136210 
Ответ: 101010100102 
 
4) Выполнить вычитание 
Решение: а) 10101000102-10100101112 
  10101000102  67410 
  10100101112  66310 
  00000010112    1110 
Ответ: 10112 
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